



▲桥梁主跨即将合拢 记者 戴凇 摄

渌水二桥 有望11月主跨合拢

本报讯(记者 戴凇)记者昨日从市交通运输局获悉,渌水二桥(渌湘大桥)建设已进入冲刺阶段,预计11月前将实现主跨合拢,明年实现通车。
记者昨日在现场看到,大桥施工场地一片繁忙。据悉,渌水二桥项目于2016年7月开工,总投资估算总额为2.4亿元,桥梁全长655米,净宽26米,路线长218.557米,为双向四车道。大桥起点位于南洲新区北部已建的渌湘大道,终点与渌口镇老城区的南江南路相连。
渌湘大桥建成后,渌口中心城区可与南洲片区连成一片,可直接缓解渌水南北两岸交通压力,对改善渌口交通布局、加快城区扩容以及促进南洲新区的发展具有重要影响。大桥建成后,南岸渡口(码头)或将被取消,两岸居民摆渡过河也将成为历史。

第三届市创新创业大赛启动 6项政策扶持参赛项目,最高奖10万

新闻发布 在株洲

三伏天,株洲创业激情燃烧。昨日上午,市政府新闻办举行“田心杯”2018年度第三届株洲市创新创业大赛暨第五届湖南省创新创业大赛株洲分赛新闻发布会。目前,该大赛初赛已拉开战幕,预计本月将出初赛结果。

哪些企业参赛?

据了解,大赛设初创企业组、成长企业组、团队组三个类别,分新材料、新能源及节能环保、生物医药、电子信息、先进制造、互联网6个行业比赛。
除我市本地企业和团队可参赛外,符合企业拟搬迁至我市、参赛科技成果拟在株洲进行成果转化、赛后拟在株洲注册企业并落户株洲园区等条件

参赛企业能获哪些扶持?

记者从昨日的新闻发布会获悉,参赛项目将获得6个方面的扶持措施。

一是奖金支持。获奖项目最高可获得10万元奖金,对推荐参加国家和省大赛的企业和团队,将给予5000元的参赛补助和免费一对一的参赛辅导服务。

二是市财政专项优先支持。对符合市级财政科技专项支持条件的优秀项目,优先推荐进入市科技项目库,在同条件下,优先支持立项。

三是项目推介及宣传支持。对优秀项目通过大赛合作媒体及其他项目展示平台优先进行项目展示,特别优秀的项目可获得定制的宣传套餐。

四是投资及贷款推介。对优秀项目优先推介给大赛合作创投机构和金融机构,符合条件的可获

的市外创新企业、团队也可以报名参赛。目前,大赛报名阶段已经结束。

大赛分为初赛、行业半决赛、总决赛等三个主要环节。根据总决赛成绩,大赛将按类别分别设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖4名。另外,大赛还设最具人气奖1名、优秀组织奖若干名。

得创投资资金或贷款支持。

五是园区孵化器入驻支持。优先推荐优秀项目对接园区和众创空间,优秀企业项目落户园区可享受园区“一事一议”落地优惠政策;优秀团队项目可免费落户大赛合作众创空间。

六是赛事服务。1.全方位创业服务。参赛单位可以免费获得大赛合作机构提供的创业服务;符合大赛合作孵化器或众创空间入驻条件的,入驻后可获得房租优惠或减免支持。2.实施创业者成长计划。全赛季组织各项配套活动,为参赛单位提供多元化服务,主要包括专场融资路演、主题论坛、行业沙龙、展览展示、公益大讲堂、市场与技术对接等。3.宣传推介。参赛单位可获得大赛合作媒体的专题报道和推介,特别优秀单位可获得定制的全方位宣传套餐。

众创新。

2016年至今,我市已成功举办两届赛事,共吸引了562个创新项目报名参赛。参赛企业获得创业投资近亿元。

(记者 周嵩)

下列证件 声明作废

·天元区佳佳果蔬店遗失430211600130314号营业执照正本

·结谷门市场2区1楼33号金晚英遗失湘国税登字420221670511574号税务登记证正、副本

·湖南健坤教育科技股份有限公司遗失“株洲市健坤炎黄围棋俱乐部”公章一枚

·株洲众嘉实业有限公司遗失43020000056085号营业执照正、副本

·株洲市石峰区井龙街道办事处遗失湘财通字[2015]183274849号湖南省非税收入一般缴款书(直接缴款单本),湘财通字[2010]0062

6426-00626450号湖南省行政事业单位往来结算收据,湘财通字[2009]00712826-007128

50号湖南省农村公益事业筹资专用收款收据

·株洲北控威保特环境科技有限公司(税号:91430202MA4M1NP A31)遗失09823860、09823861号湖南增值税普通发票,发票代码:4300173320

·湖南省株洲市啤酒总厂破产管理人遗失原行政公章一枚

·湖南建盟科技股份有限公司遗失财务专用章一枚

·株洲市德立纺织化工有限公司遗失9143020272271812K号营业执照副本

·石峰区风味餐馆(税号:92430204MA4LC5XX25)遗失15613201-15613250号湖南省国家税务局通用定额发票,发票代码:143001713427

·株洲众嘉实业有限公司行政公章及法人私章各一枚

·刘明于2018年1月18日在株洲苏宁易购神农太阳城店购买美的空调KFR-26GW/WCBA3@,OMS订单号:MA000106688471的购机发票丢失,发票号码:609809474,发票金额2299元

·株洲市德立纺织化工有限公司遗失9143020272271812K号营业执照副本

·石峰区风味餐馆(税号:92430204MA4LC5XX25)遗失15613201-15613250号湖南省国家税务局通用定额发票,发票代码:143001713427

·株洲众嘉实业有限公司行政公章及法人私章各一枚

·刘明于2018年1月18日在株洲苏宁易购神农太阳城店购买美的空调KFR-26GW/WCBA3@,OMS订单号:MA000106688471的购机发票丢失,发票号码:609809474,发票金额2299元

·株洲市德立纺织化工有限公司遗失9143020272271812K号营业执照副本

·石峰区风味餐馆(税号:92430204MA4LC5XX25)遗失15613201-15613250号湖南省国家税务局通用定额发票,发票代码:143001713427

又一起“药神”现实版: 肝癌患者代购救命药被刑拘

有4年抗癌经历的翟一平没有想到,他会因代购抗癌药失去人身自由。

从2016年开始,他帮在QQ群里认识的病友从德国代购抗癌药,一些肝癌晚期的病友因此延续了生命。两年下来,他成为病友群里的顶梁柱,每天都有许多病友发病例请教他。

现年46岁的翟一平说,自己并不知道这会触犯法律。

2018年7月25日,翟一平因涉嫌销售假药罪被刑拘,现羁押在上海市看守所。

他推荐的救命药疗效不错

翟一平代购的经历,要从2015年年底病友老米的“无药之症”说起。

在2014年罹患肝癌后,翟一平开始钻研相关的医学知识,常常在聚集了各地肝癌患者的QQ群里与病友交流,老米就在群中。

当时老米辗转于北京、上海、广州各大医院,所有医生都说一点办法都没有,所有治疗方法都没有用。翟一平留意到国外两个前沿药物PD-1和仑伐替尼(Lenvatinib,以下简称“E7080”),便推荐给老米,希望能挽救他的生命。

但在那时,国内还没有这两种药,临床经验更无从谈起。“试了可能活,不试肯定死。”抱着死马当活马医的心态,老米听了翟一平的建议,成为国内较早尝试PD-1联合E7080治疗的“小白鼠”。

2016年5月,老米体内共有5个肿瘤,最大3.5公分。到了2016年9月,老米体内仅剩1个1.5公分的肿瘤,其余全部坏死。这一检查结果连医生都感到惊讶。

为病友从德国代购救命药

治疗期间,翟一平和老米把这个治疗方案分享给其他病友,收到了全国各地病友的询问:在哪里买的救命药?

当时的购药途径主要通过港澳或是国外。香港距离近,但患者从香港购买,比从德国买每个月多花1万元左右。于是老米向病友们分享了从德国购买的经验。

了解购药渠道后,有的病人自行去德国购买。但有的因为路途、身体等原因,拜托翟一平和老米代购。

慢慢地,由于联合治疗的药物对肝癌晚期患者非常有效,加上翟一平和老米的价格比其他代购或药商更便宜,找他们代购的病友越来越多。他们也有了新的合作方式:翟一平统计好购药数量后,由老米托朋友从德国购买,药到上海后,再由翟一平用冷链车分发给全国各地患者。

翟一平在看守所告诉他的律师陈伟江,虽然他代购药物能获得百分之五左右的报酬,但他要知道这是犯罪,肯定不干这种事情,因为“赚不了多少钱”。



▲病友马林(化名)展示他购买的保命药PD-1

病友自发写163封求情信

翟一平的家情牵动着许多病友的心。截至2018年8月9日,来自广东、福建、海南、江西等地的病友自发写了163封求情信,希望翟一平能早日出来。

这些病友主要来自翟一平管理的“爱肝计划”QQ群,截至8月9日,群里有978名成员,主要以肝癌患者和患者家属为主,而群文件里分享的,大多是病友们尝试过的各类药物及用药经验。

得知群主被拘,病友们集体商议要一起写求情信,为翟一平做些什么。至于求情信写给谁,他们也不知道,只是每个人的第一句话统一写着“尊敬的领导”,

而文末都写着“请求对翟一平不予刑事追究”之类的话。在这些求情信中,有些病友并不知情翟一平代购抗癌药一事,只是描述翟一平为他们推荐好医生、好医院、帮忙看片子的经历;曾用过代购药的一些病友,提供了他们比对其他代购或药商的价格,称翟一平提供的抗癌药,比其他药商便宜且有效。

但其中最焦虑的,是一些因为翟一平被羁押,即将或已经断药,一时找不到新的购药途径的病友。其中一封求情信上说:“说得更自私一点,他不出来,我们就得断药。”

翟一平提供的药:PD-1一针1.2万元,E7080一盒30粒1.9万元。3个月后,父亲的病情稳定下来了。

用药见效后,胡玲父亲的求生欲大大增强,“现在他食欲很好,还很乐观和人家说要控制好肿瘤,保下这条命,哪怕不能出去干活儿,在家帮她们母女俩看门也行。”

“现在着急的是要断药了,也没有专业的入指导。”胡玲说,翟一平是平价代购,有时候还补贴快递费,是个好人。

老米曾问过医生关于断药的后果。医生说,停药意味着生命受到威胁,之前的努力都可能成为泡影。对此,一名患者在求情信里说:“希望各位领导能理解我们这些生活在悬崖边上的人,毕竟在抗癌路上恋秋(翟一平网名)一直都在无私地帮助各位病友。”

群里患者感到不解:“一个病人因帮助其他病人而成为罪犯,是不是有些荒唐?”许多群友表示这说出了他们的心声。

(据中国青年报)

现实和法律的碰撞

今年6月15日,中国食品药品监督管理局(CFDA)正式批准PD-1上市。群众刘勇告诉记者,抗癌药走进国门是好事,但对于长期需要吃药的家庭,如果药价比翟一平的代购更贵,他也承担不了很久。

直到翟一平被拘,“爱肝计划”群里的很多患者才意识到,他们眼里有效果的真药,是法律意义上的假药。他们很疑惑,为什么能保命的进口代购药会被认定为假药?

今年3月,在中国肝癌领导力论坛上,有专家指出,中国是肝癌大国,全球有50%以上新发和死亡的肝癌患者都在中国。中国肝癌5年生存率仅为12.5%,远低于日韩等国。记者调查发现,在癌症患者群体中,代购国内尚未上市的抗癌药的情况很普遍。

但法律早已划定了红线。《药品管理法》第四十八条规定,依照本法必须批准而未经批准生产、进口,或者依照本法必须检验而未经检验即销售的视为假药。也就是说,所有没有被国家批准的药,都会被当作假药。

北京市华一律师事务所律师金宏伟分析,这个规定具有合理性,相比东南亚等地区,中国的药品管理标准更高,“但这个(规定)过于一刀切了。如果从安全角度去参考,日本和欧美的安全标准远高于中国,有些药品吃了很多年,临床验证确实是有效安全的,如何尽快使用到中国患者身上,有关部门应尽快想办法。”

群里患者感到不解:“一个病人因帮助其他病人而成为罪犯,是不是有些荒唐?”许多群友表示这说出了他们的心声。

(据中国青年报)

新闻链接

前两届大赛 参赛企业获创业投资近亿元

市创新创业大赛由市科技局主导举办。大赛上对接中国创新创业大赛和湖南省创新创业大赛,下对接产业培育和项目孵化,旨在深入实施“创新引领、开放崛起”战略,推动大众创业万众创新。

2016年至今,我市已成功举办两届赛事,共吸引了562个创新项目报名参赛。参赛企业获得创业投资近亿元。

2晚28
8报88
3广33
5告55
3部33
99
66